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. در این صورت  چقدر است؟2 Â=در شکل زیر  و  ۴۰∘
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، کمان‌های  و  به ترتیب چند درجه هستند؟3 گر  و  BCا = ۶۰∘M = ۳۰∘ABDC
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Tبه ترتیب چه مقدار هستند؟ BT ′ T و  AT ′ در شکل زیر اندازۀ کمان های  4
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CT بر دایره مماس است. x کدام است؟ AT و = AB در شکل زیر،  5
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Â=در شکل زیر،  و  می‌باشد. کمان  چند درجه است؟6 ۲۷∘
​ =Ô ۱ ۷۱∘BC
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AD=در شکل زیر،  است. مقدار  کدام است؟7
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AB̂O چقدر است؟ AC∣∣BO، اندازۀ زاویۀ  در شکل زیر  8

(1

(2

(3

(4

۲۰∘

۴۰∘

۳۰∘

۶۰∘

EDC به درجه، کدام است؟ در شکل زیر، شعاع دایره 3 واحد است. اندازۀ کمان  9
⌢

80 (1

90 (2

100 (3

120 (4

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400

مساحت قسمت رنگی در شکل زیر، کدام است؟ 10
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C(O∘۱۲۰طول کمان  از دایرۀ  با طول کمان  از دایرۀ  برابر است. نسبت مساحت‌ دایرۀ بزرگ به دایرۀ کوچک چقدر است؟11 , R)۶۰∘C (O , R )′ ′ ′

8 )2 1 )1

4 )4 2 )3

Aکمترین و بیشترین فاصلۀ نقاط دایره تا نقطۀ  برابر 5 و 13 است. شعاع دایره کدام است؟12

9 یا 4 )2 3 یا 9 )1

7 یا 6 )4 5 یا 8 )3

مطابق شکل در دایرۀ  13
چند عدد صحیح می  تواند باشد؟

n باشد، مقدار EF = m + n و CD = m + ۳ ،AB = ۱۲ − ۲m گر OH. ا = OH ′ > OH ′ ′ C داریم،  (۰, ۶)
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بی شمار (4
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